

戾氣充塞一代比一代兇狠使人嘆息

四毛錢殺死老朋友

(香港通訊)中環都爹利街六號印刷行三樓，昨十三日發生慘酷兇殺命案，一個年青的寫字樓職員，在大廈走廊裏被人活生生的用利刀刺死，走廊地上滿是殷紅鮮血，看來令人十分恐怖。

在命案發生後不久，警方人員即先後接到了幾次告警電話，大聲警探人員迅速趕到現場展開調查工作，此時，死者倒臥於走廊地上的血泊，證實已經氣絕喪命，死者的主要致命傷是在頸部的喉嚨附近，所以鮮血流得很厲害，死者的屍體經過了檢驗後，即被送往殮房去。

這一宗慘酷的兇殺命案，據初步調查所知：是為了賭博引起衝突而發生的，而且，只為了區區的四角錢！

在命案發生後約一小時，有一個年青的男子自行到深水埗警署報案，自稱和上述的都爹利街印刷行命案有關，警方已將這個青年扣留進行調查，這個自首的青年名叫××，十九歲。

命案發生的印刷行，是一幢樓高七層的寫字樓大廈，當事發時為下午七時半左右，寫字樓大部份已經下班，據所知：該大廈三樓廿四號室利安股票有限公司突然有人發生劇烈的爭吵，隨即有人自廿四號室的利安股票有限公司寫字樓衝出走廊，而且似乎是發生打架，隨之，有一個青年被人刺傷，倒在走廊地上重傷死去。

那時，廿四號室的利安股票有限公司寫字樓內，有另兩人隨之衝出，想把死者扶起，後來又打電話報警，那時，整座印刷行的人聞命案發生，為之驚動，不期而集中凡數十人之衆，但警方人員到達後，即把現場封鎖。

死者名叫趙炳森，廿二歲，為利安股票有限公司打字員，該公司為一西人。

(香港通訊)據有關方面人士稱：清明節現已過去，除着節令的消逝，今年的清明節期香港內地亦告結束，在此期間內，估計內地總值比較去年同期增加百分之十左右，但增幅比去年同期

清明僑滙五千餘萬

中行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

外

風

行

<p

